CP

LleHTpo6eXHble 3/1IeKTPOHACOChI

PABOYMI AUATA3OH

® [IpounsBoanTenbHOCTb 4o 900 n/muH (54 Mm3/y)
® Hanopgo79m

SKCNNYATALUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BblCOTa BCACbiBaHNA A0 7 M
Temnepartypa »umgkoctn ot -10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpegbl ot -10 °C go +40 °C
MakcmmanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap
MpofonKnTenbHbIN peXkm paboTbl anekTpoasuratens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CElI 61-150 CEl 2-3

PEMAMEHT (EC) N. 547/2012
CEPTUOUKALNA

CeptudnumnpoBaHHasa cmctema MeHexmeHTa DNV \
1ISO 9001: Cuctema MmeHe[KMeHTa KauyecTBa 4/
1ISO 14001: SKONOrnMYecKnin MeHegXXMeHT

a4

¢

< Yncraa Bopa

ﬂ B KomMMyHanbHoM
cekTope

B cenbckom
X03ANCTBE

Eﬂ B npombiwneHHocTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA nepeKaymBaHus UncToi, 6e3 abpasrBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI U >KNAKOCTEN, XMMUYECKM HEArpecCcMBHbIX MO OTHOLIe-
HMIO K KOHCTPYKLMOHHBIM MaTepuranam Hacoca.

Bbnarogapa cBoen HagéXHOCTM 1 NPOCTOTE B 3KCMyaTaLmm, Haco-
Cbl HAXOAAT WMPOKOE B KOMMYHaIbHOM CEKTOPE, B CENbCKOM XO-
3ACTBE U B NPOMbBILWIEHHOCTU, @ UMEHHO B CMCTeMax BOLOCHAb-
XKeHuA, OXJIaxXAeHWs, KOHOULVOHNPOBAHUA, OPOLLEHNA U T.4.
YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUAX UM B MECTaX, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MNATEHTbI - MAPKU - MOAENN

® 3apeructpupoaHHasa EC mogenb
Ne 002098434 gna CP 160, CP210

® 3apernctTpupoBaHHas UTanbaHCKas Mogenb
Ne 72753 ana CP 220, CP 230, CP250

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® Ban Hacoca 13 HepkaBetoLen cTanm
EN 10088-3 - 1.4401 (AlSI 316) ana CP 220, CP 230, CP250
® [lpyrve Hanps»eHna NUTaHnA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gnsa CP 160

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIMMM OO MMM ycnoBmAMM Nnpoaaxu



2 /PEDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUIA OVANA30H 50y n=290006/MmuH HS=0m
0 50 100 150 200 2508 g.p.m.
L | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 50 100 150 200 Impg.p.m.
80 | | ‘ | | | | | | | 7feet
[ 250
70 -
60 N -200
50 CP210
- \ 150
3
: \ |
LR N i
T
Q
/ *
* CP160 \ CP220 CP230 -
30 NG \\ 100
\ V™~ [
\\ [ SN B
\ / ~.
. \ =
20 ‘\ i
\\
50
N / i
10 \\
< i
N
00 100 200 300 400 500 600 700 800 900 I/min 0
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
0 10 20 30 4 50 moh

MpousBoagutenbHocTb Q »

45



CP 160-210

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50y n=290006/MMH HS=0Mm
0 10 20 ‘ 30 ‘ 40 50 60 70 Usgpm.
0 10 20 30 40 50 60  Impgpm.
70 ‘ L L . . ‘ 7 feet
CP210A i
60 -200
CP210B |
50 |
% CP210C s
= CP160A I
(7 2
£ 4 | Y
T &
a CP160B -
o
=
(-] -
T CP160C
30 ; 100
20 i
50
MEI= 0.40 i
10
4 CP160 14
_ CP210 [ —
-] - -]
x o §
: , K-
z S
=z 1 =
2
0 0
= 4
g CP210A | 5
& i
s 3 CP210B |,
v
o -
Xz
g , T
g 2 CcP210C £
- I -
: e CP16op CP160A B
g = CP160C -
O —
S — H1
Q.
[=
5 |
=
00 50 100 150 200 250 I/min 0
0 ‘ 5 ‘ ‘ 10 ‘ 15 moh
MpoussogurenbHocTb Q »

TMan MOLWHOCTbD (P2) My 0 3 4,5 6 7,5 9 105 12 132 144 15 16,2 16,8
OpHodazHbliit  TpexdasHbil KBT nec. A A/MuH O | 50 75 100 125 150 175 200 220 240 250 270 280
CPm 160C CP 160C 1,1 1,5 IE2 32 31 305 295 28 26 23 20
CPm 160B CP 160B 1,5 2 37 36 355 345 335 31,5 29 265 23
= CP 160A 2,2 3 43 42 41,5 405 395 38 355 33 30 26

H metpb
CPm 210C CP 210C 2,2 3 IE3 46 455 44,5 435 42 40 375 345 32 285 27
- CP 210B 3 4 54 53 52 51 49,5 48 455 43 40 38,5 37 34
- CP 210A 4 55 61 61 60 59 575 56 535 51 49 | 46,5 45 42 40

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHOMeTpryeckuii Hanop HS - BoicoTa BcacbiBaHUALONYCTUMOE OTKNIOHEHWE XapaKTePUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYET Knaccy 3B cornacHo
EN 1SO 9906.

A Knacc apdektnBHocTU TpexdasHoro gsurartens (IEC 60034-30)

46



CP 220

S PEDROUO

the spring of life

Hanop H (meTpbi) »

NPSH (meTpbi)

MoTpebnseman mowHocTb P2 (KBT)

CPm 220C

55

50

45

40

35

30

25

20

-
[}

N w L (3} o o N £ (=2}

—_

o

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUNYECKUE OAHHDbIE 50Ny n=290006/MmuMH HS=0m
. B . S WP e
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 Imp.gp.m.
L | L L L L L L L L L L | L L
feet
CP220AH 175
CP220A L
- 150
CP220B 125
— E
E
€
CP220C T
- 100
75
MEI= 0.40 | 5
20
| 16 ™
(=]
12 5
£
s T
wv
s &
0
AH -7
A L6
-5
5 2
c N
[- %
/ - 3
/ | 2
-1
0
50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
O
MpoussogutenbHocTb Q »
MOLLHOCTb (P2) QNF/q 0 3 6 12 18 24 27
OpHodasHbin TpexdasHbin KBT nec. A n/MUH 0 50 100 200 300 400 450
CP 220C 2,2 3 32 31,5 31 30 28 24 21
CP 220B 3 4 38 37,5 37 36 33,5 29 25
IE3| H metpb
CP 220A 4 55 49 48,5 48 46 43,5 39,5 36
CP 220AH 55 75 52 51,5 51 49 47 44 42

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A Knacc apdektnBHoCTU TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

47



CP 230

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYHECKUE JAHHbIE

0 20 40 60 80 190

22‘0

24‘10

50y n=290006/MMH HS=0Mm

0 20 40 60 80

‘ 2(?0

50 L L L L L L L | L L L L

CP230A
45

40 CP230B
35

CP230C
30

25

20

Hanop H (meTpbi) »

15

10

MEI= 0.40

feet

- 150

|- 125

- 100

75

H (pyToB)

|- 50

- 25

NPSH (meTpbi)

NPSH (dyToB)

oo

Motpebnaemasn mowHocTb P2 (KBT)
w

T
P2 (nc)

400 500 600

900

I/min

T
24

T T
30 36

MpoussogurenbHocTb Q »

54

m3h

T™n MOLHOCTbD (P2) My 0
TpexdaszHbin KBT n.c. A n/MuH 0

CP 230C 3 4 30
CP 230B 4 55 IE3| H metpor 39

CP 230A 55 7,5 46

Q- MpounssogmTtenbHocTb H - 06LL|I/IIZ MaHOMeTpI/ILIECKI/IVI Hanop HS - BoicoTa BCaCbIBaHI/IFI,qOI'IyCTI/IMOE OTK/IOHEHUE XapPaKTePUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYET Knaccy 3B cornacHo

EN1SO 9906.

A Knacc apdektnBHoCTU TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

48

6 12 18
100 200 300

29,5 28,5 27

38,5 38 36

45,5 44,5 42

27,5

48
800

11,5

18,5

21,5

850

51

15

18

9200



CP 250

S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

' . 0 120 140 0 180 200 220 240 Usgpm.
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Impgpm.
90 L L L L L L L L L L f991
30
80 CP250A-N -
70 25
3 60 CP250B-N |
Q. |
™
[
= 20
T |
& 50 i
=
© -
T
40 [
30 3
10
MEI= 0.40 3
20
- 6 20
a 16
5 -
= 4 12
T B
& 2 E
= | L4
0 Lo
= 14 -
-]
< 12 16
& A
L0 -
G 10
] 12
g s — B |
=
8 6 i
H —_—
v -
E 4
© L4
% f
=
0 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 Tmin
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 mdh
MpoussogutenbHocTb Q »
T™™n MOLHOCTbD (P2) My 0 6 12 18 24 30 36 42 48
TpexdasHbin KBT n.c. A n/MuH 0 100 200 300 400 500 600 700 800
CP 250B-N 7,5 10 61 60 58 56 53 49 45 39,5 33,5
IE3| H metpbl
CP 250A-N 1" 15 79 77,5 75,5 73 70 66 61,5 56 50

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHEHVEe XapakTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A Knacc apdektnBHocTU TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

H (pyToB)

NPSH (pyToB)

P2 (nc)

54
9200

26,5

42

49



CP 160-210

Nno3. KOMMNOHEHT

50

KOPMYCHACOCA

KPbILLKA

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHWYECKOE

YNNOTHEHUE

noawnnHUK

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTATEJIb

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

YyryH

JlatyHb

Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

AnekmpoHacoc Ynnomunenue Ban Mamepuarnel

Tun Tun HAuamemp HenodsuxHoe Konbyo Bpawaroweecs konbyo nacmomep
CP 160 FN-18 @ 18 Mm lpadut Kepamuka NBR
CP 210 FN-24 @ 24 mm lpadut Kepamuka NBR
dnekmpoHacoc Tun

CP 160 620472Z/6204ZZ

CP 210 6206 ZZ -C3 /6205 ZZ

dnekmpoHacoc Emkocme

O0HopasHbIi (230 Bunu 2408B) (110B)

CPm 160C 31.5 pF-4508B 60 uF-250B

CPm 160B 45 uF-4508B 80 uF-250B

CPm 210C 70 uF-4508B -

CPm: opHodasHbIn 230 B - 50 I ¢ TeNn0BO 3aLUTOW, BCTPOEHHOI B 06MOTKY (f0 1,5 KBT).

CP:  TtpexdasHbii 230/400 B - 50 I,

" JneKTPOHACOChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeIOT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTDb Kilacca
IE2 go P2=1,1 KBTmn IE3 o1 P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onauusa: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

L




= PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

™n NATPYBKU PA3MEPDbI, mm Kr
OpHodasHbiin TpexdasHbiii | DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
CPm 160C CP 160C 19,7 17,7
CPm 160B CP 160B 54 373 260 110 150 207 165 44,5 1l 21,0 21,0
- CP 160A - 21,0
LA
CPm 210C CP 210C 26,0 27,5
- CP 210B 60 402 305 125 180 252 210 39,5 " - 30,0
- CP 210A - 32,0
NOTPEBJIAEMbIN TOK
T™n HANPAXEHUE ™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 1108B TpexdasHbii | 230B | 400B | 690B  240B 415B 720B
CPm 160C 8,6 A 7,8A 17,2A CP 160C 57A 3,3A 1,9A 5,2A 3,0A 1,7A
CPm 160B 10,3 A 9,8A 20,6 A CP 160B 7,3A 4,2A 2,4A 6,7 A 3,9A 2,3A
CPm 210C 13,0A 12,7 A - CP 160A 89A 51A 3,0A 83A 48A 28A
CP 210C 92A 53A 3,1A 8,8A 51A 2,9A
CP 210B 11,2A  6,5A 3,8A 10,8A 6,2A 3,6 A
CP 210A 14,8A 8,5A 49A 14,2A 8,2A 4,7A

51



CP 220-230-250

Nno3. KOMNOHEHT

52

1

7

8

KOPMYCHACOCA
KPbILLKA

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawnnHUK

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUIATEJb

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

YyryH

NatyHb gna CP 220, CP 230

Yyryn gna CP 250

Hep>kaBetowan ctanb EN 10088-3 - 1.4104

dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanei

Tun Tun A p Henod Konbyo Bpawaroweeca konbyo nacmomep
CP 220C-B

CP 230C FN-20 @20 Mm lpadur Kepamuka NBR
CP 220A-AH

CP 230B-A FN-24 @ 24 Mm lpadut Kepamuka NBR
CP 250B-N

CP 250A-N FN-32NU @32 Mmm lpadut Kepamuka NBR
dnekmpoHacoc Tun

CP 220C 6206ZZ-C3/6204ZZ

CPm 220C

CP 220B 6206 ZZ-C3/6205ZZ

CP 230C

CP 220A-AH

CP 230B-A 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3

CP 250B-N

CP 250A-N 6310ZZ-C3/6308ZZ-C3

dnekmpoHacoc Emkocme

OO0HodpasHbIl (230 Bunu 240B)

CPm 220C 70 yF-450B

CPm: opHodazHbI 230 B - 50 Iu.
CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 'y go 4 kBT.
400/690 B - 50Ty ot 5,5 no 11 KBT.

m neKTPOHACOoChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesleM UMeloT BbICOKYI0 3¢ peKTUBHOCTb
Knacca IE3 (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X5




= PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

™n MNATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbiin  TpexdasHbiin | DN1 =~ DN2 a f h h1 h2 n n1 n2 w s 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 441/409 31,9 28,5
— 315 132 183 255 170 230 1
- CP 220B 441 - 32,3
- CP 220A 460 - 41,0
328 136 192 273 190 250 —
- CP 220AH 70 505 40 - 46,0
- CP 230C 2" 2" 441 315 132 183 255 170 230 14 - 31,9
- CP 230B 460 - 41,0
328 136 192 273 190 250 I B
- CP 230A 505 - 46,0
- CP 250B-N 507 - 74,0
65 392 160 232 322 230 294 45 7
- CP 250A-N 571 - 103,0
NOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HANPAXXEHUE T™Mn HANPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B TpexdasHbii | 230B  400B | 690B = 240B  415B = 7208B
CPm 220C 15,8A 15,0A CP 220C 1,4A  66A 38A 107A  6,2A 3,6A
CP 220B 12,6 A 73A  4,2A  12,0A 70A 4,0A
CP 220A 170A 98A | 57A 165A 95A 55A
CP 220AH 20,0A 11,5A | 6,7A 19,2A 11,0A  6,4A
CP 230C 13,2A | 7,6A 4,4A 12,8A 74A 4,3A
CP 230B 16,8A 9,7A 56A 16,2A 9,4A 5,4A
CP 230A 20,0A  11,5A 6,7A 19,2A 11,0A 6,4A
CP 250B-N 28,6 A 16,5A  95A 275A 16,0A 9,3A
CP 250A-N 40,8A | 23,6 A  13,7A 40,7A 23,5A | 13,6A

53



	CP 1.1-11 kW



